ERRATA )
UC ZAKLADNE POZNATKY

JUL 2019

Faktické chyby - od prvého vydania
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Riadok
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Chybne

Tomas sa na zaciatku juna chcel pozriet, ako
velmi musi zabrat, aby mal tento rok dvojku

z fyziky.

Ked sa pozrel na vypis znamok, zistil, Ze ma
dve 5 s vahou Stvorky, tri 1 s vahou jeden,
Styri 2 s vahou tri a jednu 1- (t. j. 1,5) s vahou
pat, jednu 2 s vahou desat a jednu 3 a jednu
4 s vahou Sest. Aky vazeny priemer znamok
z fyziky mu vychadza?

Spravne

Tomas sa na zaciatku juna chcel pozriet, ako
velmi musi zabrat, aby mal tento rok dvojku

z fyziky.

Ked sa pozrel na vypis znamok, zistil, Ze ma
dve 5 s vahou Styri, tri 1 s vahou jeden, Styri
2 svahou tri, jednu 1-(t.j. 1,5) s vahou pat,
jednu 2 svahou desat a jednu 3 a jednu 4

s vahou Sest. Aky vazeny priemer zndmok

z fyziky mu vychadza?

Preklepy - od prvého vydania
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a) Nie je.

a) Nie je tautolégia.

P> Podarilo sa vam nie€o najst?

P> Napiste na vyvoj@prespoluziakov.sk 1




